

Загальні відомості галузі тваринництва, стан та перспективи розвитку

Тваринницька галузь Херсонщини включає в себе напрямки: скотарство (розведення і використання великої рогатої худоби, молочного, м'ясного та комбінованого напряму продуктивності), свинарство, вівчарство, козівництво а також птахівництво, бджільництво та риборство.

Так, в області налічується 30 сільськогосподарських підприємств, які займаються скотарством, 45 – свинарством, 25 – вівчарством, 9 – птахівництвом, 8- бджільництвом.

Станом на сільськогосподарських підприємствах області утримується Крім того в особистих селянських господарствах населення утримується

Всього в області налічується 102,1 тис. голів великої рогатої худоби, в т. ч. корів 67,0 тис. голів, 131,4 тис. голів свиней, 44,9 тис. голів овець та кіз, 6597,0 тис. голів птиці.

У 2017 році виробництво основних видів тваринницької продукції склало:

- м'ясо в живій вазі – 65,3 тис. тонн
- молоко – 293,3 тис. тонн
- яйця - 1024,9 млн. штук
- вовна - 108 тонн.

Південь України, Херсонщина – благодатний край для розвитку вівчарства. Область є основною зоною розведення асканійської тонкорунної породи овець, яка виведена за методикою розробленою Національним науковим селекційно-генетичним центром з вівчарства Інституту тваринництва степових районів ім. М. Ф. Іванова «Асканія-Нова», Чаплинського району.

З метою демонстрації селекційних досягнень та розповсюдження передового досвіду кращих сільськогосподарських підприємств області в галузі вівчарства, вже за традицією, щороку у травні на базі Інституту тваринництва степових районів ім. М. Ф. Іванова «Асканія-Нова» проходить Всеукраїнська семінар-нарада «Інноваційний розвиток вівчарства у ринкових умовах» з виставкою – реалізацією племінного поголів'я овець.

Основними пріоритетами економічного і соціального розвитку області у сфері тваринництва є створення умов для розвитку великотоварного виробництва з використанням сучасних технологій і обладнання, а також сприяння впровадженню нових економічних інструментів для розвитку сільськогосподарських підприємств, у тому числі створення кооперативів, сімейних ферм з метою збільшення виробництва тваринницької продукції у всіх категоріях господарств.